



ఆర్టీసీ దసరా బంపర్ ఆఫర్

■ దసరాకు 32 ప్రత్యేక బస్సులు

భైంసా, అక్టోబర్ 16 : భైంసా బస్ స్టేషన్ లో పండుగ సందడి నెలకొంది. బతుకమ్మ పండుగ సందర్భంగా భైంసా డివిజన్ లో 32 ప్రత్యేక బస్సు సర్వీసులను ప్రారంభించారు. ప్రయాణికుల రద్దీ దృష్ట్యా ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా అధికారులు ముందస్తు చర్యలు చేపట్టారు. ఈ నెల 25 వరకు భైంసా డివిజన్ పరిధిలో ఆర్టీసీ సైపర్ల సర్వీసులను నడపనుంది.

ఆర్టీసీ లక్ష్మిడ్రా..

దసరా పండుగకు సాంత్వాళకు వెళ్లే ప్రయాణాలకు ఆర్టీసీ అదిరిపోయే బంపర్ ఆఫర్ అందిస్తున్నది. ఈ పండుగ సీజన్ లో ప్రయాణించిన వారికి భారీగా బహుమతులను అందించనున్నట్లు ప్రకటించింది. బహుమతులు గెలుచుకోవడానికి

ప్రయాణం పూర్తయ్యాక టిక్కెటు వెనకాల ప్రయాణికులు తమ పూర్తి పేరు, ఫోన్ నంబర్ రాసి ఆయా బస్ స్టాండ్ లో ఏర్పాటు చేసిన డ్రాప్ బాక్స్ లో వేయాలని సూచించారు. రాఖీ పండుగ మాదిరిగానే దసరాకు లక్ష్మిడ్రా నిర్వహించి విజేతలకు బహుమతులు అందించనున్నారు. వారిని ఘనంగా సత్కరించాలని ఆర్టీసీ నిర్ణయించింది. రూ. 11 లక్షల నగదు బహుమతులు అందిస్తున్నట్లు ప్రకటించింది. ఈ నెల 21 నుంచి 23 వరకు, మళ్ళీ 28 నుంచి 30 తేదీల్లో ఆర్టీసీ బస్సులో ప్రయాణించే వారు లక్ష్మి డ్రాలో పాల్గొనవచ్చు.

స్పెషల్ ఆఫర్ 10 శాతం రాయితీ..

ఆర్టీసీ దసరా పండుగ సందర్భంగా అదిరిపోయే ఆఫర్ ప్రకటించింది. పండుగ సందర్భంగా ఇండ్లకు వెళ్లే వారు ముందస్తు టిక్కెట్ బుకింగ్ చేసుకుంటే పది శాతం రాయితీ ఇవ్వనున్నారు.

ఈ నెల 15 నుంచి 30 మధ్యలో ప్రయాణానికి రాను పోను ఒకేసారి టిక్కెట్ బుకింగ్ చేసుకుంటే తిరుగు ప్రయాణంపై 10 శాతం డిస్కాంట్ కల్పిస్తున్నట్లు అధికారులు వెల్లడించారు.

పండుగకు అదనపు బస్సులు..

బతుకమ్మ, దసరా పండుగ సందర్భంగా 32 ప్రత్యేక సర్వీసు బస్సులను నడిపిస్తున్నారు. పండుగ సందర్భంగా ఈ నెల 21 నుంచి 23 వరకు, మళ్ళీ 28 నుంచి 30 తేదీల్లో ఆర్టీసీ బస్సులో ప్రయాణించే వారికి లక్ష్మిడ్రాలో నగదు బహు మతి అందిస్తాం.

- ఆర్టీసీ డి.ఎం.అమృత



మల్లన్న ఆలయం నుంచి ప్రచారం ప్రారంభిస్తున్న నాయకులు

బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యం

ముథోల్, అక్టోబర్ 16 : బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని ఆ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు అప్రోజ్ ఖాన్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం ఎడ్ బిడ్ గ్రామంలోని మల్లన్నదేవుని ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి ఆయన బీఆర్ఎస్ ప్రచార పర్చేస్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీ కార్యకర్తలు

ఇంటింటికీ వెళ్లి సర్కారు చేపట్టిన పథకాలపై ప్రజలకు వివరించారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి ఎమ్మెల్యే విరల్ రెడ్డిని గెలిపించాలని కోరారు. పీఏసీఎస్ మాజీ చైర్మన్ సురేందర్ రెడ్డి, నాయకులు కిష్టయ్య, మురళి, అశోక్, రవీందర్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ పోతన్న యాదవ్, సర్పంచ్ లు, ఎంపీటీసీలు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



వాహన దారులు నిబంధనలు పాటించాలి



ద్వీచక్రవాహనాన్ని తనిఖీ చేస్తున్న పట్టణ సీబి శ్రీను

భైంసా, అక్టోబర్ 16 : వాహనదారులు ఎన్నికల నిబంధనలు తప్పనిసరిగా పాటించాలని పట్టణ సీబి ఎల్ శ్రీను సూచించారు. భైంసా పట్టణంలోని జాతీయ రహదారిపై పాత చెక్ పోస్టు సమీపంలో విస్తృతంగా వాహనాల తనిఖీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎన్నికల నిబంధనల ప్రకారం ఏ వ్యక్తి

వద్దైనా రూ. 50 వేలకు పైగా నగదు తీసుకెళ్తుంటే తప్పనిసరిగా సరైన పత్రాలు కలిగి ఉండాలని సూచించారు. సరైన డ్రువీకరణపత్రాలు లేకుంటే నగదును సీజ్ చేస్తామని చెప్పారు. అనంతరం ద్వీచక్రవాహనాలు, కార్లు, తదితర వాహనాలను క్షణంగా పరిశీలించారు. పట్టణ ఎస్ఐ కె.కె.ఎం. పోలీసు సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సమ్మేళనంలో పాల్గొన్న పూర్వ విద్యార్థులు

పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం

భైంసాటౌన్, అక్టోబర్ 16 : దేగాం జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలలో 1999-2000 పదో తరగతి విద్యార్థులు సోమవారం పాఠశాలలో కలుసుకున్నారు. చిన్ననాటి స్మృతులను గుర్తు చేసుకున్నారు. రోజంతా సంతోషంగా గడిపారు. అప్పట్లో తమకు పాఠాలు బోధించిన ఉపాధ్యాయులను పూలమాల, శాలువతో సత్కరించి జ్ఞాపికలను

అందజేశారు. ఉద్యోగాలు, జీవనోపాధి మార్గాలు తదితర విషయాలను ఒకరికొకరు పంచుకున్నారు. ఉపాధ్యాయులతో కలిసి సహా పంజాబ్ జనం చేశారు. పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనంలో పూర్వ ప్రధానోపాధ్యాయుడు దేవారెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు ప్రకాశ్ బెల్, వామన్ రావు, నాయినాథ్, విరల్, సుజాత, శోభ, వందన, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంత్యక్రియలో పాల్గొన్న జడ్పీ మాజీ చైర్మన్

లోకేశ్వరం, అక్టోబర్ 16 : గణపాండ్ గ్రామంలో సోమవారం మాజీ ఎంపీటీసీ సాయన్న మాత్యూరి అంత్యక్రియలు జరిగాయి. ఈ అంత్యక్రియలకు జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ లోలం శ్యాంసుందర్, ఎంపీపీ లలితా భోజన్న, బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ కరిపె శ్యాంసుందర్, మాజీ ఎంపీపీ సాగర్ పాల్గొన్నారు. అలాగే కండక్టర్ ముత్తన్న తండ్రి ఇటీవల మరణించడంతో ఆయన కుటుంబ సభ్యులను సైతం పరామర్శించారు.

ప్రమాదాల నివారణకు చర్యలు

దస్తూరాబాద్, అక్టోబర్ 16 : రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామని ఎస్ఐ ప్రభాకర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. సోమవారం మండలంలోని దేవునిగూడెం మండల కేంద్రం వచ్చే ఆర్ అండ్ బీ రోడ్డు వెంట చెట్ల కొమ్మలు అడ్డంగా రావడంతో వాటిని తొలగించారు. కార్యక్రమంలో సిబ్బంది సురేందర్, రంజిత, తదితరులు ఉన్నారు.

ఘనంగా బతుకమ్మ సంబురాలు

కుభీర్, అక్టోబర్ 16 : మండలకేంద్రంలో సోమవారం బతుకమ్మ పండుగను మహిళలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ప్రతి ఇంటా తీరొక్క పువ్వులతో బతుకమ్మలను పేర్చారు. ప్రత్యేక పూజలతో గల్లీలోని కూడళ్లలో ముగ్గులు వేసి బతుకమ్మల చుట్టూ డీజీ చప్పుళ్లు, పాటలతో కోలాటం వేస్తూ మహిళలు సందడి చేశారు. నృత్యాల చేస్తూ శోభాయాత్రగా వెళ్లి స్థానిక పెద్ద అసకట్ట వద్ద బతుకమ్మలను నిమజ్జనం చేశారు. గ్రామ పంచాయతీ అన్ని ఏర్పాట్లు చేసింది. సర్పంచ్ మీరా, జడ్పీటీసీ అల్పాతాయి, నాయకులు పానాజీ విజయకుమార్, సూది రాజన్న, బొప్ప నాగలింగం నాయకులు, యువతులు, చిన్నారులు పాల్గొన్నారు.



కుభీర్ : బతుకమ్మ ఆడుతున్న మహిళలు

గిర్వాణి కళాశాలలో..

ముథోల్, అక్టోబర్ 16 : మండల కేంద్రమైన ముథోల్ లోని గిర్వాణి జూనియర్, డిగ్రీ కళాశాలలో బతుకమ్మ పండుగను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా రంగు రంగుల పూలను పేర్చి బతుకమ్మను తయారు చేశారు. చిన్నా పెద్ద అనే తేడా లేకుండా విద్యార్థినులు అందరూ బతుకమ్మ చుట్టూ చేరి ఉత్సాహంతో కోలాటలు వేశారు. అనంతరం బతుకమ్మను చెరువులో నిమజ్జనం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డైరెక్టర్ బాలెంద్ దేశాయ్, ట్రీనింగ్ వినియోగ్, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



ముథోల్ : బతుకమ్మలతో కళాశాల అధ్యాపకులు, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు

ఇత్తడి పీఠం, వెండి పాదాల బహుకారణ



ఇత్తడి పీఠం, వెండి పాదాలను అందజేస్తున్న భక్తుడు

బాసర, అక్టోబర్ 16 : బాసర సరస్వతీ అమ్మవారికి సోమవారం యల్లగడ నాగేశ్వర్ అనే భక్తులు సుమారు 13 కిలో ఇత్తడి పీఠం, ఒక కిలో 617 గ్రాముల మిశ్రమ వెండి పాదాలను బహుకరించారు. తన కుమారుడికి అమ్మ వారి అనుగ్రహంతో ఉన్నత స్థాయిలో ఉద్యోగం చేస్తున్నాడని

అమ్మవారి పరిపూర్ణ ఆశీర్వాదాలను తమ కుటుంబానికి ఉన్నాయని దీంతో చిరు బహుమానాన్ని అమ్మ వారికి సమర్పించినట్లు దాత తెలిపారు. దీని విలువ రూ. 1,95,826 ఉంటుందని అధికారులు తెలిపారు. ఆలయ చైర్మన్ శరత్ పాఠక్, ఈవో విజయరామారావు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ హ్యట్టిక్ సాధించడం ఖాయం

కుభీర్, అక్టోబర్ 16 : కేసీఆర్ సీఎంగా, ముథోల్ ఎమ్మెల్యే విరల్ రెడ్డి మూడోసారి ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికవడం బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు ఎన్సీల అనిల్, వైస్ ఎంపీపీ మొహియద్దీన్, పార్టీ డిప్యూటీ రాష్ట్ర డైరెక్టర్ రేకుల గంగాచరణ్ పేర్కొన్నారు. బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టోను సీఎం కేసీఆర్ ప్రకటించిన సందర్భంగా కుభీర్ లో

మండల పార్టీ అధ్యక్షులలో పటాకలు కాల్చి, స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు. ఉప సర్పంచ్ ఇక్రమ్ దీన్, సీనియర్ నాయకులు దొంతుల రాములు, కందుకూరి సంతోష్, సర్పంచుల సంఘం అధ్యక్షుడు దత్తుగౌడ్, నాయకులు జీ రమేష్, దిగంబర్ పటేల్, బొప్ప నాగలింగం, మల్లారెడ్డి, దత్తపారి పటేల్, మాజీ సర్పంచ్ బాబు పాల్గొన్నారు.